Приложение 
к «Положению о порядке предоставления субсидий 
за счёт средств бюджета города в рамках реализации 
отдельных мероприятий муниципальной программы 
«Содействие развитию малого и среднего предпринимательства 
и инновационной деятельности в городе Обнинске»

МЕТОДИКА
распределения субсидий между организациями инфраструктуры – получателями субсидий

1. Условные обозначения: 
С – общая сумма выделяемых на мероприятие субсидий;
Сi – сумма выделяемой субсидии i-му получателю;
З – сумма учтённых затрат всех получателей
Зi – учтённые затраты i-го получателю;
[bookmark: _GoBack]М – общее количество проведённых получателями  мероприятий;
Мi – значение критерия для i-го заявителя по количеству организованных мероприятий;
П – общее количество поддержанных субъектов инновационного бизнеса;
Пi – значение критерия для i-го получателя по количеству поддержанных субъектов инновационного бизнеса;
ДЗi – доля затрат i-го получателя в общей сумме затрат;
ДЗОi – доля затрат i-го получателя в общей сумме затрат оптимизированная;
ДМi – доля i-го получателя в общем количестве организованных мероприятий;
ДМОi – доля i-го получателя в общем количестве организованных мероприятий оптимизированная;
ДПi – доля i-го получателя в общем количестве поддержанных субъектов инновационного бизнеса;
ДПОi – доля i-го получателя в общем количестве поддержанных субъектов инновационного бизнеса оптимизированная;
ДРi – результирующая доля i-го заявителя для расчёта субсидий

2. Расчёт долей получателей: 
в общей сумме затрат: 
ДЗi = Зi х 100 / З;
в общем количестве организованных мероприятий: 
ДМi = Мi х 100 / М.;
в общем количестве поддержанных субъектов инновационного бизнеса: 
ДПi = Пi х 100 / П 

3. Оптимизация расчётов
Для удобства расчётов избавляемся от % (процентов). Для этого долям одного из получателей поставим в соответствие по 1 (единице) соответственно:
- в общей сумме учтённых затрат, 
- в общем количестве организованных мероприятий, 
- в общем количестве поддержанных субъектов инновационного бизнеса. 
Пусть это будет i-й получатель. Всего же получателей пусть будет 3 (i, k, j). 
При этом доли получателей могут быть интерпретированы следующим образом: 
в общей сумме учтённых затрат:
ДЗОi   =   ДЗi / ДЗi = 1,0  - доля i-го получателя,
ДЗОk  =   ДЗk / ДЗi - доля k-го получателя,
ДЗОj   =   ДЗj / ДЗi - доля j-го получателя; 
в общем количестве организованных мероприятий: 
ДMОi  =   ДMi / ДMi = 1,0  - доля i-го получателя,
ДMОk =   ДMk / ДMi - доля k-го получателя,
ДMОj  =   ДMj / ДMi - доля j-го получателя; 
в общем количестве поддержанных субъектов инновационного бизнеса: 
ДПОi   =   ДПi / ДПi = 1,0  - доля i-го получателя;
ДПОk  =   ДПk / ДПi - доля k-го получателя;
ДПОj   =   ДПj / ДПi - доля j-го получателя. 

4. Получаем результирующие доли получателей путём перемножения оптимизированных долей получателей по трём факторам:
ДРi       =    ДЗОi Х ДMОi Х ДПОi;
ДРk      =    ДЗОk Х ДMОk Х ДПОk;
ДРj       =    ДЗОj Х ДMОj Х ДПОj.

5. Выделенная на реализацию мероприятия субсидия С распределяется по получателям пропорционально результирующим долям, а именно:
Сi         =     С / (ДРi + ДРk + ДРj);
Сk        =     Ci X ДРk;
Сj         =     Ci X ДРj.
